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Anglianyiltan állásttoglalt 
HITLER AZ ELZÁSZI HaATARRA UTAZOTT 
London, augusztus 30. A vezető angol miniszterek hétfőn este fontos megbeszélé- 

seket tartottak. Chamberlain miniszterelnök nyolcvan percig tárgyalt Halifaxszal, Vansit- 
tarttal, továbbá a külügyi hivatal két vezető tisztviselőjével. Kedden nagyfontosságu mi- 
nisztertanács lesz. Henderson megvárja a minisztertanács döntését és csak azután tér visz 

sza Berlinbe. 

befolyásolni, 
Argol vezető körök véleménye szerint mind két felet olyan módon kellene 
hogy használják ki Runciman lord küldetésének jó szolgálatait. 

Henderson hétfőn hos szasan tárgyalt Halifax külügyminiszterrel. Később megje- 

lent a külügyminiszterium é pületében Massaryk londoni cseh követ, aki 15 percig időzött 
a Forreign Officeban. Később Sir John Simon jelent meg a külügyminiszteriumban. A 
külügyminiszterium épülete előtt hatalmas tömeg hullámzott még az esti órákban is. 

Az angol közvélemény érdeklődése kizárólag a csen kérdés felé fordult. A spanyol 
polgárháboru és a kínai-japán háboru teljesen báttérbe szorult. 

OChamberlain a királyhoz utazik 
Chamberlain közölte, hogy a 

keddi minisztertanács után 
György királyhoz utazik Bal- 
more-i kastélyába. Előbb azor- 
ban megvizsgáltatja magát or- 
vosaival, hogy vállalkozhat-e 
az utra. 

A tornatanár 
győzni iog" 

Prága, aug. 30. Csehszlová- 
kiában fokozott erővel folynek 
tovább a tanácskozások a nem- 

zetiségi kérdésről. Runciman 
lord titkára kiséretében a ro- 
terhausi Hohenlohe kastélyban 
találkozott Henleinnal, a szu- 
déta-németek vezérével. Hen- 
leint Kundt és Frank szudéta- 
rémet képviselők kisérték. A 
megbeszélés egy és egynegyed 
óra hosszat tartott és annak 
tartalmáról semmi sem szivár- 

gott ki. Egyes hirek szerint 
azonban Runciman lord meg 
volt elégedve megbeszélés 
eredméryével és igy a helyzet 
ben kisebb enyhülés állott be. 
Tény az, hogy Frank, aki a 
megbeszélés után egy arató- 
ünnepségen beszédet tartott, 
némileg engedékenyebb hangot 
ütöt meg és közölte, hogy a 

tárgyalásokat tovább folytat- 
ják, de hozzátette, hogy a párt 
tárgyalási készsége nem jelenti 
hogy a szudéta-németek er- 
gedményeket tesznek követelé- 
seikből. A dolgok azonban még 
jól is végződhetnek, mondotta, 
ha bizonyos feltételeket telje- 
siterek. 

- A tornatanár - fejezte 
3e beszédét Henleinre célozva, 
- akin a csehek annyit nevet- 
tek, végül mégis győzni fog. 
Runciman lord hétfőn előbb 

Hodzsa csehszlovák miniszter- 
elnökkel, majd a csehszlovák 
kormány és a kormánykoalició 
több vezető tagjával tárgyalt. 

Este Runciman egy órás ki- 
hallgatáson volt Penes elnök- 
nél. 

Az angol 
Az angol sajtó figyelmét a 

keddi minisztertarács foglalja 
le. A jobboldali lapok azt ál- 
litják, hogy a minisztertanács 
ismét nem megy tul Chamber- 
lain és Sir John Simon nyilat- 
kozatán és nem vállal közvet- 
len biztositeékot Csehszlovákia 
megvédésére. Más konzervativ 
lapok szerint a minisztertanács 

Henlein egyébként nem vesz 
részt a külföldi néemetek stutt- 
garti kongresszusán. Ehelyett 
meg fog jelenni a remzeti szo- 
cialista párt nürnbergi kon- 
gresszusán, amelyre meghivást 
kapott. 

kiáltványt 
A Star azt irja, hogy az an- 

gol kormánynak nyiltan állást 
kell foglalnia és rem lehet to- 
vább kertelni. 
Ha 1914-ben Anglia nyiltan 
hallatta volna szavát, elke- 
rülhető lett volna a világhá- 
boru - írja a Star. 
Az Ewening Standard érte- 

sülése szerint 

kormány 
teszik a cseh 

teherbiróképességét 
és a kormány által kidolgozott 
messzemenő uj tervet a cseh 
közvélemény elé a kormány 
nem meri egyedül ter jeszteni. 
A Prager Tageblatt azt irja, 

hogy az elkövetkező héten a 
belső és külső nyomás fokozód 

ugyanis próbára 

ni fog Csehszlovákiaában. - A 
Prágai Magyar Hirlap vezér- 
cikkben követeli, hogy a csh 
kormány uj nemzetiségi tervét 
azonnal hozzák nyilvánosságra. 
A francia kormány hétfőn 

minisztertanácsot tartott. Utá- 
na Daladier az Elysée palotá- 
ba mert és egy órás megbeszé- 
lésv folytatott Lebrun elnökkel 
Keddre államtanácsot hivtak 
egybe, amely a 40 órás munka 
hét és a nemzetvédelem össz- 
hangba hozásán kivül külpoli- 
tikai kérdésekkel is foglalkozni 
fog. 

Harcias cseh sajtóhang 
A csehszlovákiai Pravo Lidu 

cimü lap, a német-cseh vi- 
szonyról a következőket irja: 
„Csehszlovákia békehajlandó- 
sága kétségbevonnatatlan és, 
ami erőnkből kitelik, mindent 
megteszünk a béke fenntartá- 
sára. Épper ilyen etősen el va- 
gyunk azonban szánva arra is, 
hogy háborut viseljünk. A ná- 

után az angol kormány Benes köztársasági elnök a meteket legjobban mi ismer- 

kiáltványt fog intézni a cse- közeli napokban kiáltványt jük. 1200 év óta harcolunk ve- 

hekhez és a németekhez a intéz a cseh néphez. lük és nem egyszer le is győz- 
békés megegyezés érdekében Az elkövetkezendő események 1 tük őket. 

A 

Mitler az elzászi határom 
Strassburg, augusztus 30. A Havas ügynökség hétfői jentése szerint hétfőn reggel 

kílenc órakor Hitler kancellár nyolc tábornok kiséretében váratlanul Kehlbe érkezett. 

Kehl a Rajna mellett fekszik Strassburggal szemben. Hitler kancellár váratlan megérkezé- 

se Kehlben, nagy meglepetést keltett. Nema volt semmiféle hivatalos fogadtatás és a lobo- 

gókat sem tüzték ki a kancel lár megérkezésekor. Az egész kehli rendőrséget mozgósítot- 

ták a rend biztosítására. A határt a látogatás idejére lezár ták, Kehl és Strassburg között 

megszünt a forgalom. A kan cellár és a tábornokok megviz sgálták a kehli hidiő erődit- 

ményeit, majd tovább utazt ak gépkocsin Offenburg felé. 

dtéét ttététel e.. 

Véres uccai harcok Allahabadban 
London, aug. 20. A közép- s több helyütt véres ősszecsa- A rend helvyreállitására kato- 

iodiai tarlomány lővárosából, pásra került a sor. Az első je- nai csapatokat vezényeltek ki, 

Allahabadból véres uccai har 
cokat jelentenek A hétlőre 
virradó éjszaka ujból fellángol- 
tak a vallási villoncások a hin- 
duk és a mohamedánok között 

lentések szerint az éjszakai 

harcok során négyen meghal- 

tak, tizenőten pedig sulyosan 

megsebesültek. 

A városban kibirdették az ost- 
romállapotot. Mindenütt kato- 
nai járőrök cirkálnak és töme- 
gesen tartóztatják le a vereke- 
dőket



.. szeptember 1. 

Egy diákiác7 
tüzkataszírófája 
Pécs, aug. 30. Dugovics Ró- 

zsi 18 éves pécsi diákleány 
uzsonnakávét főzött testvérei 
és saját részére. A kávét pet- 
roleumgyorsfőzőn készitette. 

Mikor a kis lábast a tüzről 
leemelte, 

Bucuresti, aug. 30. A munka 
ügyi miniszterium - végre - 
magyarázó rendeletet küldött 

szét a borbélymühelyek vasár- 
A rémült leány az udvarra sza napi nyitvatartásáról szóló tör. ladt és ijedten sikoltozott segit vény értelmezéséről. A minisz. 
tségért. Mire a házbeliek oda- amelyet a terium rendelete, 

munkaügyi felügyelőségek ci. 

a gyorsfőző felborult és a 
lángja meggyujtotta Dugo- 
vics Rózsi ruháját. 

értek és eloltották a tüzet, al- 
digra a diákleány eszméletét 

bőrgyógyászati klinikára szál- 
litották, ahol 

félóra mulva belehalt égési 
sebeibe. 

mére küldöttek el, övetke vesztette. A kihivott mentők a üldöttek el, a követk 
zőképpen hangzik : 
„A borbély- és fodrászmühe. 

lyek vasárnap délelőtv ryitva 
lesznek a hétfő délelőtti zárás 
kötelezettsége mellett. A bor. 
bélymühelyek tulajdonosai vá- . 

Milyen módszerrel 
lehetne segiteni az 
enigráns kérdésen 
Párisból jelentik: Henry Be- 

renger, a politikai emigránsok 

ügyét irntéző bizottság elnöke, Nagyvárad. aug. 30 Közöl- 

tegnap fogadta Roosevelt elnök tük tegnapi számunkban Cárpi- 
megbizottját, Miron Taylornak niseanu Cornel polgármester 
látogatását. A két politikus nyilatkozatát a rendelkezési ál- 

együttesen tanulmányozta a po Ományba hevezett kisebbségi ekai ügvét. Első tisztviselők ügyéről. A polgár- 
litikai emigránsok ügyét. s0- mester kijelentette, hogy a te- 
sorbar az eviani konferenciá- 

ról felvett jegyzőkönyveket tárgyaláson a város fenntartja 
álláspontját és a felebbezések 

talán fejfájást, esetleg rosszul- 
létet válthat ki, arról azonban 

mesvári közigazgatási táb ai 

nézték át és arról tanácskoztak, 

lehetne a Németországból es 

Ausztriából emigrált emberek 

ügyében eredményeket elérni. 

.................. 

A VIRÁGILLAT 
NEM ÖLHET 
A költemények, szépirodal- 

mi müvek gyakran felbukkanó 
szereplője a gyilkos virágillat. 
Nemrég egy Lengyelországban 
történt eset kapcsán még meg- 
erősödöti a hiedelem a virág- 
illatok veszélyes voltában. Egy 
lengyel katona, aki nagy virág 

lett üvegházat rendezett be 
magának, csupa erősillatu, ér- 
tékes virágokból. Minthogy az 
üvegházban mindig meleg volt, [ 
ott szokta reggeli fürdőjét vé- 
gezni. Egy reggel nem jelent- 
kezvén szolgálattételre, társai 
benyitottak a virágházba s ott 
találták a kád mellett, holtan. 
Bizonyos azonban, hogy nem a 
virágillat, hanem az üvegház 

fütőberendezéséből kiáramló 
széngáz ölte meg a Szerencsét- 

lent. Semmiféle virágillat nem 
*ud ölni. Tartósabb belégzés 

szó sem lehet, hogy a mérges- 
gázokhoz hasonló hatásv fejt- 
sen ki és akár a légzőközpornt 

megbénitásával, akár a vér csétleneknek 

yvolt arról, hogy elérkezett az 
utolsó pillanatuk. Egy hadisza- 

megmérgezésével, vagy más 

módon elpusztitsa az életet. 

hogy milyen módszer alapján elutasitását fogja kérni. 

Egy bizarr jubileum 

laszthatnak, hogy nyitva tar. 
tanak-e, vagy sem vasárnap. 

Miutárn az egyöntetüség hiá. 
on megneheziti a tör- 

vény alkalmazásának ellenőr- 
zését, a murkaügyi felügyelő- 
ségek mindegyik városban sor- 
ban összehivják értekezletre a 
borbélyokat és fodrászokat. Ez 
alkalommal a borbélyok egyéni 
nyilatkozatot fognak adni ar- 
ról, hogy optálrak-e vagy sem 
a vasárnapi nyitvatartási jog- 
ra. Az egyéni nyilatkozatok 
alapján elkészitik a fodrász- 

A rendelkezési állományba 
helyezett dr Vostinár Járos fő- 
jegyző és dr Prodan Teodor 
lőügyész felebbezési tárgya- 
lása szeptember 2-ra volt ki- 
tüzve Temesváron, Bazilli Mi- 
hály villamosműigazgató, Sze- 
nes Antal mérnök, volt vizmű- 
telepi igazgató, valamint a többi 
kisebbségi tisztviselőé szeptem- 

Rendszis a minisztérium a borbély mú. 
helyek vasárnapi nyitásának kérdésél 

A műhelyek fulajdonosai a munkaügyi felügyelőségen feendő egyéni 
nyilatkozatal válaszlanak: nyifva tarlanak-e vasárnap, vagy nem? 

és borbélymühelyek névsorá. 
amelyek vasárnap délelőtt nyit 
va és hétfőn zárva tartanak, - 
Ezeket a táblázatokat az in. 
spektorátus helyiségeében kifüg 
gesztik és az ellenőrző sSzervej 
rendelkezésére bocsátják. H. 
sorlóképpen a munkaadókat 
kötelezik, hogy mühelyeik ta. 
lára kifüggesszék a nyilatkoza- 
tot, hogy nyitva tartanak-a 
vagy sem vasárnap. Az előbe 
esetben ki kell irni, hogy az 
üzleteket hétfőn délelőtt zárva 
tartják." 

.... e....... 

Szepfember 7-én fárgyalják Temesvá- 
ron a rendelkezési állományba helye- 
zeff váradi fiszíviselők felebbezését 

ber 7-re. A város kérésére most az összes ügyeket szep- 
tember 7-re tüzte ki a temes- 
vári közigazgatási tábla. 
A tárgyaláson a várost dr 

loise városi ügyész, a tszt- 
viselőket pedig dr Zigre Mik 
lós ügyvédkamarai dékán és 
egész sereg ügyvéd fogja kép 
viselni. 

. 

........ 

André Monier, a 75.ik trancia 
gyalogezred közvitéze ünnepli 

Páris, aug. 30. 1914 augusz- 
tus 28-ár, tehát a világháboru 
legelején a 75-ik francia gya- 
logezred, amely az elszászi 

ífronton küzdött és a Hantz ne- 
barát volt, a kaszárnya mel- 

védeni a németek elől, vissza- 
vonulási parancsot kapott. Ezt 

vü magaslatot igyekezett meg 

a visszavonulást fedezerdő hét 
embert áldozati figurának sze- 
melték ki: egy ház padlásán 
kellett elhelyezkedniök s franc 
tireuri pozicióból, tehát a nem- 

zetközi hadijog védelmező in- 
tézkedéseinek odadobásával, 
tüzelniök kellett az előrenyo- 
muló ellenségre. Mindegy akár 
elesnek, akár elfogják őket: fel 
tétlen halál! 
A hét gyalogos fogságba ka- 

rült. A következő reggel a 173- 
ik porosz gyalogezred irodájá- 
ban gyorsan kikérdezték őket, 
majd a kis fogolycsapatot a 
senoresi városháza épületében 

levő Loy-féle kávéház udvari 
helyiségébe vezették és háttal 
sorbaállitották őket. A szeren- 

sejtelmük sem 

kasz gyalogos helyezkedett el 
mögöttük s igy nyolc-nyolc 
fegyveres jutott minder halál- 
raitéltre. 
Abban a pillanaiban azon- 

ban, amikor a vezénylő tiszt a 
sortüzre jelt adott, a foglyok 
egyike, Monier Ardré hátra- 
pillantott s a következő szem- 
villantáspban már össze is esett. 
Hogy miért? Erre ő maga igy 
felel: j* 
- Semmiesetre sem félelem 

ből, mert a félelemhez öntudat 
kell, feleszmélni pedig nem 
volt idő. Egyszerüem az élei- 
ösztön dolgozott bennem... 
A sortüz eldördült s Monier 

elterült egyik társának teterne 
alatt. Ez reggeli 9 órskor ját- 
szódott le. Este hatig mozdu- 
latlanul, noha mirden sebesü- 
lés nélkül, ott szuszogott a ve- 
res teher alatt. Alkonyatkor 
német katonák jöttek a testek 
eltakaritására. Erre Monier, ne 
hogy eltemessék, kérytelen 
volt életjeli adni: először a 
szemét nyitotta ki, majd ftel- 
ugrott. A német katonák ha- 
nyatt-homlok menekültek, de 

kivégeztetésének 24-ih évtordulóját 
azután a „kivégzett" franciát 
mégis csak elfogták. 

S végül ugy dörtöttek, hogy 
a kivégzést, miután a fogoly 
már átesett a halál eszmei bor- 
zalmán, nem ismétlik meg. 

Ma Bourg-les-Valence-ben 
békés és boldog kisbirtokos 
André Monier, akinek bus ju- 
bileumait a 75. gyalogezred 
mirdig küldöttségileg tiszteli 
meg. Meg kell becsülni azt a 
néhány régi halálraitéltet, aki 
megmenekült, hogy az ujon- 
nan halálraitélendők milliói 
okuljanak az eseten és vign 
masirozzanak majd a vá 
ra. 

/ Egész öltönvre. kabátra 

szövet, vászon, 
diiftin, fianel 

maradékban 
pofom áron 

most érbezett 

Steiner maradékos 
Calea Victoriei 3. az udvarban 
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24 nagyszaloniai fiszivi 
polgár voli városi lanácsos 
ellemn fel! vádinditvány! az 

A gyanusitottak névsora. - A városi 
házeladások és a napidijak a vádpon.- ügyészségy 

Nagyvárad, aug. 30. Tegnapi 
számunkban jelentettük, hogy 
a nagyváradi vizsgálóbiróság 
számos tanut hailgatott ki a 
nagyszalontai feljelentések 
ügyéber. A kihallgatások kap- 
csán egymásnak ellentmondó 
verziók keltek szárnyra. 

Illetékes helyen a kihallga- 
tásokról a következő felvilágo- 
sivásokat kaptuk : 
Mintegy félévvel ezelőtt fel- 

jelertés érkezett a nagyváradi 
ügyészségre a volt nagyszalon- 
tai városvezetőség és több nagy 
szalontai lakós ellen. A felje- 
lentés több vádat tartalmazott, 
amelyek között elsősorban sze- 
repelt 

a nagyszalontai házeladások 
ügye. 

Mint emlékezetes, 
lonta városa több lakóházat, 
az ugynevezett „jegyzői háza- 

kat" bocsátott árverés alá és 
a házak meglehetős olcsó áron 
keltek el. A feljeleniés megvá- 
dolta továbbá a volt interimár- 
bizottságok tagjait, hogy a meg 
engedettrél nagyobb napidija- 
kat vettek fel. 
Fersigan vizsgálóbiró, aki- 

hez a feljelentést beosztották, 
meginditotta az alapos előze- 
tes kihallgatásokat. Számos ta- 
nut hallgatott ki, szakértőkkel 
megbecsültette az árverésen el 
adott házakat, majd az előze- 
tes nyomozás (cercezare) ered- 
méryét áttette az ügyészség- 
hez. Az ügyészségen Popescu 
ügyész tanulmányozta át az 
aktákat, majd 

előzetes vizsgálati vádindit- 
ványt tett (rechizítoriu intro 

Nagysza- 

. té 

tok Rözött 
ductiv) 24 nagyszalontai sze- 
mély ellen. 

Az előzetes vádinditvány 
alapján a vizsgálóbiró - a sza 
badságon levő Fersigan Correl 
helyetv Necsulescu Aurel - 
beidézte mindazokat, akik el- 

Kik ellen adott 

len az ügyészség vádinditványt 
tett. A perrendtartás értelmé- 
ber ugyanis csak a gyanusitot- 
tak kihallgatása után hozhat 
végleges döntést a vizsgálóbi- 
ró: vádiratot, vagy vádmeg- 
szüntető végzést hoz. 

ki vádinditványt 
az ügyészség 

A 24 nagyszaloniai személy, 
akik ellen az ügyészség vádin- 
ditvárnyt adott a cövetkezők: 
Kemény Arthur, Moga Ni- 

colae városi főtisztviselő, Pan- 
tos Adrian, dr. Roxin Nicolae 
ügyvéd, Balog György városi 
vezértitkár, Triple Dora, Bar- 
bat Titus, Dobai Ican, Rozvan 
lesif volt városi inspektor, 
Orisifor Borcea volt és jelen- 
legi polgármester, Ioma Mi- 
hály, Nuj Gavril, Marcus Ste- 
fan, Guias Dumitru, Bődi Mi- 
hály, Kálmándi János volt vá- 
rosi tanácsosok, Olaán Lajos, 
Mihai Andrei, (rósz Armin, 
Bárdos Lajos, Kovács Béla volt 
polgármester és Radu Popovici 
ügyvéd volt alpolgármester. 
A fentiek eller 

a büntetőtörvénykönyv 236, 
204, 401 és 421 szakaszai 
alapján adta ki a vádindít- 
ványt az ügyészség, 

részber a közvagyon megkáro- 
sitása cimén, mert potom áron 
bocsájtották áruba, illetve vet- 

ték meg Nagyszalonta házait és 
telkeit, részpen azért, mert a 
volt városi tanácsosok és tiszt- 
viselők a törvényeshél ragyobb 
napidijakat vettek lel. 

A vizsgálóbiró elé beidézett 
gyanusitottak közül 

négyen nem jelentek meg 

és ezért a vizsgálat még ner 
fejeződött be és a vizsgálóbiró 
véghatározatát nég nem ké- 
szithette el. 
Minden elterjedt hiresztelés- 

sel szemben tény, hogy az 
ügyészség egyetlen gyanusitott 
ellen sem tett latartóztatási 
inditványt és a hivatalban levő 
városvezetők és tisztviselők ál- 
lásától való feltüggesztését - 
sem kérték. A gyanusitottak- 
rak csak most lesz alkalmuk 
védekezésüket eltőerjeszteni és 
lehetséges, hogy sikerül tisz- 
tázniok magukat a vádak alól. 
A gyanusított polgári szemé- 

lyek például azzal védekeznek, 
hogy ők szabályos árlejtésen 
vették meg a házakat és őket 
ezért semmiféle büntetőjogi 
felelősség nem erneli, annális 
inkább, mert hiszen maga a 
közvetlenül érdekelt Nagysza- 
lonta városa nem lépett fel kár 
téritési igénnyel. 
A vizsgálat kimenetele elé 

érdeklődéssel tekint nemcsak 
Nagyszalonta, de az egész me 
gye közvéleménye. 

e 

A végzeftes asszony 
Az elhagyott férfi rettenetes bosszut állt a hütlen nő összes ismerősein 

Páris világhirü negyedében, 

a Montmartreban, az apacsok 

kihaló világában egy idő óta 

egymást követték a gyilkossá- 

gok és gyilkossági kisérletek. 
A bürtények középpontjában 

Keusch Madeleine nevü szi- 

nésznő állott, aki méltán kap- 

ta a „végzetes asszony' elne- 

vezést, mert a legenda szerint 

mindenkinek meg kellett hal- 

nia, aki csak az asszony köze- 
lébe férkőzött. Az apacsok kö- 

rében azt hiresztetek, hogy a 

szinésznőnek volt egyszer egy 

barátja, akit azonban elhagyott 
és ennek a barátnak a vérbosz- 

szuja kiséri azóta is. Ez az is- 

meretlen nem tür el férfit 

Keusch Madelaine közelében. 

Öt év alatt hét áldozata volt 

az ismeretlen merenylőnek, 

akinek személyéről semmit 

sem lehetett megtudni. Keusch 

Madelaine, aki biztosan tisztá- 
ban volt azzal, hogy ki Követi 
el a merényleteket, nem volt 
hajlandó utbaigazitást adni a 
nyomozóknak. Pedig közben az 
áldozatok közé került 4 éves 

A különvonat utasai Budapesfen a 

M E T R p L E-ba szállmnak 

Rákáécz ű: 8. a város szivében. 
150 modern szoba 4:- pengőtől, teljes penzió 9- pengőtől.

 

Patinashirű kiváló konyha. Valódi ardeali Flekkenkülönle- 

gességek. Esténként szegedi Farkas Jóska cigányzenekara, 

kisfia is, akit a Holt Macska ne 
vü éjszakai helyiségben ugyam 
csak rejtélyes golyók sebeztek 
halálra. 

Évek után sikerült világos- 
ságot deriteni a merényletek 
hosszu sorára. Marseille uccáin 
halálra sebezve találtak meg 
egy Smila Alfréd nevü kubal 
férfit, akit utóljára láttak a 
végzetes asszony közelében. - 
Ekkor sikerült kinyomozni, 
hogy a gyilkossági kisérletet 
Usai Pierre követte el, aki az 
egyik marseillei szálloda tulaj- 
donosa. Megállapitotvák, hogy 
a sorozatos merényleteket 5 
követte el. Valamikor Keusch 
Madeleine barátja volt, de a 
szinésznő elhagyta őt Szembe- 
sitették a végzetes asszonnyal 
és ez könnyek között bucsSu- 

üű. a és este Virány-jazz. - Tánc. - Perényi Lili énekel. zott el hősétől, aki mögött be- 

lzárult a börtön kapuja.
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Gabonaraktárak épülnek 
az export elősegítésére 
A Mlégügyi- és temngerészeli miniszlériumm 
közérdekü megvalósitása 

Bucuresti, aug.30. A román 
gabona értékesitésének egyik 
legfortosabb problémája a ter- 
més utáni beraktározás lehető- 
sége olyan feltételek mellett 
amelyek a nagy es kistermelő- 
nek egyaránt becsületes garan- 
tirozást jelent a gabona végle- 
ges eladására legalakalmasabb 
konjunktura bevárásáig. Kana- 
da azért diktálhatja a világ- 
piaci árakat, mert az egész or- 
szág modern gabonaraktárak- 
kal van beépitve. 

A légügyi és tengerészeti mi 
niszterium, amely müködése 
kezdetén van, ma zagy meg- 

valósitások között feladatául 
tüzte ki ennek a problémának 
megoldását is, hogy az ország 
lakósságának 82 százalékát ki- 
tevő földmüvesek és a földmü- 

velés segitségére legyen. A tör 
vény már meg is jelert a hiva- 
talos lap pénteki számában. 

A gabonaraktárag, amelye. 
ket a légügyi és tengerészeti 
miniszterium fog épiteni, 454 

ezer tonna gabona befogadásá- 
ra lesz alkalmas, amelyhez a 
már meglévő konstancai, ga- 
laci és brailai gabonaraktára- 
kat is hozzá kell venni 140 
ezer tornával. 

A törvényt a leggondosab- 
ban készitették elő, az épitke- 
zéseket pedig a legbecsülete- 
sebb feltételek mellett, román 

ipari vállalatok végzik el. 

A CFR-től szereziek be sta- 
tisztikai adatokat az utolsó öt 
év gabona-szállitási forgalmá- 

ról az egyes illomásokon. A 
gabonaraktárak certrumainak 
azután azokat az állomásokat 
jelölték ki, ahol az átlagoz vas- 
uti gabonaszállitási forgal-m 
4000 tonna volt. E szempontból 
kiindulva a törvény értelmébe 
gabonaraktárakat fognak épi- 
teni : 

4000 tonnást: Chisinau, 
Schiuvasa, Ares, Bugaz, Sarata 
Irdependenta, Foltesti, Cilibia, 
Cires, Dudesti, Cioara, Fundu- 
lea, Rudesti, Seceleanu, Coma- 
na, Balaci, Craiova, Segarcea, 
Cetatea, Frásmet, Bechet, T.- 
Severin, Tarnavele és Videle 

5000 tonnást: Lipcari, Balti, 
Corirad, Berezina, Tánacliu, 
Reni, Ismail, Soldana, Tecuci, 
Carol I, Silistra, Ghimbavi, Ol- 

tenifa, Slobozia, Slatira, Filiasi 
és Bailesti. 

6000 tonnás: Dondusani, 
floresti, Zaim, Basazabeasca, 
Culegeea, Traian Val, Trusesti, 
Vaslui, Barlad, Ivesti, Cobadiu, 
Casim, Medgidea, Buzáu, Urzi- 
ceni, Cázáresti, Alexandria, 
Portáretsi és Arad. 

7000 tonnás: Chilia Nouá, 
Hamagia, Caraomer, R. Sárat, 
Faurei, Tundurei, T. Mágurele. 
Zimnicea és Smardioasa. 

8000 tonnás: Bazargic, Jar- 
ca, Cálárasi, Gádar Lunga, Ca- 
racal és Corabia. 

...... 

9000 tonnás : 

lafat. 

10.000 tonnás: Rosiori, Giur 
giu és Temesvár. 

Lehlin és Ca- 

Azonnal hozzáfognak 20 ezer 
vagon befogadására alkalmas 
raktárak épitéséhez. A fenn- 
maradó 25 ezer vagor befoga- 
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Budapest, aug. 30, Tegnap 
kora reggel két szuronyos legy- 
őr jelentkezett a főkapitánysá- 
gon, Márianoszíráról jöttek, 
hogy visszakisérjék a fegyházba 
a férjgvill os Bognár Istvánnét. 
Bognárnét, aki Alagon meg- 
gyilkolta és földarabolta az urát, 
jogerősen életlogytiglani fegy- 

evt evv 

Andol küldöttség jön Romámába 
ü pearolcumszerlődés rafiiikálására 
Londonból jelentik A közeli 

napokban angol gazdasági kül- 
döttség érkezik Bucurestibe, 
Sir Frederic Leyt Rass vezeté- 
sével. A bizottság küldetése 
abbar áll, hogy perfektuálja a 

Az elmult napokban rendki- 
vül sok betőrés fordult elő Uj- 
pesten. Rendszerint az üzletek 
raktárhelyiségét fosztották ki a 
betőrők A rendőrség szé eskő- 
rű nyomozást inditott az üzlet- 
fosztogatók kézrekeritésére. 
Tegnap hajnalban razziát tar- 

tottak s a razzia során rendőr- 
kézre került Tormássy Károlv 

e 00 

dását szolgáló raktárakat a jö- 
vő évben épitik meg. Az elő- 
készületek egyformák lesznek 
a 400, 500 és 600 vagonos rak- 
táraknál, ugy hogy a raktára- 
kat könnyüszerrel lenet majd 
megnagyobbitani ujabb 100 va 
gon befogadására. Ugyanez áll 
az elektromos energiára. 

házra itélték és Márianoszt- 
rára került. Pár nappal ezelőtt 
megszőkött a fegyintézet kert- 
jéből, Budapestre gyalogolt, de 
itt felismerték, elfogták és rend- 
őrségre került. A főkapitény- 
ság jelentette az elfogatást a 
márianosztrai fegyintézet igaz- 
gatóságának, amelynek intézke- 

Chamberlain miniszterelnök és 
Tatarescu királyi tanácsos ál- 
tal a romániai petróleumme- 
zőkre vonatkozó megegyezést. 
Szeptemberben Belgrádba is 
utnak indul egy angol gazdasá- 

követett 
42 éves müszerész. Megállapi- 
tották. hogy már kétizben volt 
bűüntetve s a főváros területé- 
ről örök időre kititották. Ki- 
hallgatása alkalmával elmondot- 
ta , hogy az elmult napokban 
öt ujpesti üzletben kisérelt meg 
betörést, kifeszitelte az ajtót, 
azonban minden egyes alka- 
lommal megzavarták, mire el- 

Tizezer lej jutalmat kapott a hős 
váradvelencei mozdonyvezető 

AR HÓNAP ELŐ?T mi 
is beszámoltunk Vintíla 

velencei mozdonyvezető bra- 
vurjáról. A mozdonyvezető 
menei közben kimászoti a 
mozdony tetejére és egy szema 
for kiálló vasdarabja sulyosan 
megsebesítette. A mozdonyve- 
zető szörnyű fájdalmak közölti 

vérző fejjel visszakuszoli a 
mozdonyra és a legnagyobb 

erőfeszítéssel vezelte vonal! 

Kolozsvárig, ahol leszállva a * 

sépről, eszméletét vesztve fe- 
rűlt el a sinek között. Hosszas 
orvosi kezelés ulán felgyó- 
gyult a hős mozdonyvezető, a 
kít a vasut igazsatlósága hua:z- 
ezer lei julalomban részesiteti. 

Most, az Uníversul című bucu- 
restii lap, tizezer lei jutalom- 
ban részesítette Vinila moz- 
donyvezetői. A jutlalmat Ste- 

Popescu a lap igazgatója, 
öséges ünnepség kereté- 
adía ál a julalmazotinak. 

.............................. 

Visszavilfélk Márianoszirára 
a férjavilkos Bogmnárnér 
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Rendőri razzián elfogták, 
öt betörést ismert be, amelyet el sem 

. 

Uj igazgatók a postáná] 
A posta vezérigazgatós 

a következő előléptejé, 
eszkőzölték: Személyzeti eke 
gatóság: Boeru Victor z 
galó a nagyváradi posla Eaz 
igazgatója. Üzemi igazgat 
Golos Emil igazgató. éztóség. 
kai igazgatóság: Tönéye 
Tudor igazgató. Kereskedelm 
igazgatóság: Ciuperescu Mi 
cea igazgató. Gazdasági jgar 
gató, Könyvelési igazgatóság, 
Maneanu Ilarie igazgató. D. 
mitrescu Nicolae és C 
Gheorghe vezérinspektorok 
Schileru Joan postaiőnök 
vonal és felszerelési osztály Vve 
zetője. 

nál 

désére azután most Bud . 
re érkeztek a fegyőrök. epest 
A kiküdőtt fegyőrök a ka. 

pitányságon átvették Bognár 
Istvánnét és a Nyugati pálya. 
udvarra mentek vele, ahonnan 
az első vonattal visszavitték 
Márianosztrára. 

gi bizottság. Jugoszlavia kül- 
kereskedelmében első helyet 
Anglia foglalja el, amely pél- 
da nélkül áll Jugoszlávia tör- 
ténetében. 

menekült és az üzletekből nem 
vitt el semmit sem. Az őt űz- 
let tulajdonosát, akiket Tor- 
mássy vallomása nem felel meg 
a valóságnak, az öt kereske- 
dés közül egy sem akadt, a- 
melybe betörést kiséreltek vol- 
na meg, Tormássyt ennek el- 
lenére beismerő vallomása után 
letartóztatták. 

Minden helytartó- 
sághoz 10 miniszteri 
tisztviselőt neveznek 

ki 
Bucurestiből jelentik: - A 

pénzügyminiszteriumban befe- 
jezés előtt állanak azok a mul 
kálatok, amelyek a helytartósá 
gok felállitásával váltak szük- 
sSégessé. A pénzügyminiszteri- 
umban elhatározták, hogy mi3 
den helytartósághoz tiz-tiz mi 
riszteri tisztviselőt küldene 
ki a pénzügyminiszterium ha 
táskörébe tartozó kérvények " 
intézése céljából.
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Hogyan fogták el Tőkés Bélát? 
Szembesitették hüntársával, Culdaval 
Bukarestből jelentik: A bu- 

karesti sziguranca egyik detek 

mvje loan Stanislavschi felet- 

jeseinek megbizásából a Sie- 

fan Cel Mare sosszén teljesi- 

teti szolgálatot. És itt sikerült 

észrevennie Tőkés Bélát, a ji- 

lavai fegyházból menekült rab 

lógyilkost. Utána somfordált 

és egy adolt pillanaiban revol- 

vert rántva, rákiáltott: 
Tröőkés add meg magad! 

Tőkés nem védekezelt, meg- 

bilincselve a szigurancára ki- 
sérték, ahol kihallgatták, majd 
szembesitették a már előzőleg 
elfogolt bűniársával, Culdával. 
Délben egy órakor Paximade 
kvesztor, Radu Jonescu őr- 
nagy, katonai főűgyész és má- 

sok jelenlétében lepergelték a 

szökés részicieit, majd kővel- 

lék Culdát és Tőkést a szőké- 

süktől az elfogatásukig meg 

teitt utakon. 

rendezümnk 

Tizenegytagu állandó város- 

és szakmaközi bizottságot válasz- 

tott a segesvári iparoskongresszus 

62 iparosszervezet delegátusai az iparosparlamenten 

Segesvár, aguszlus 30. 

Vasárnap délelőtt nyilt meg 

ünnepélyes keretek közőlt az 

iparosság országos nagygyülé- 

se. Annak ellenére, hogy a Bu 

karestben székelő Kisiparos 

szőövetség vezetősége sajiónyi- 

latkozaiban megtagadia a rész 

vételt s tagegyesületeiit is tá- 

volmaradásra szólitolta fel, a 

nagygyűlésen hatvankét külőn 

bőző iparosszervezet kikűüldőt 

iei jelentek meg az ország min 

den részéből. Laczkovils Al- 

bert megyesi kiküldőit javas- 

latára megválasztották a nagy 

gyűlés elnőkségét a kővetke- 

zőkből: Rusu Vasile (Bucu- 

resti), Bustya Béla (Marosvásar 

hely), Vegrea Ioan (Galati), 

Ilés Dániel, (Nagyvárad) és 

Marila Gheorghe (Arad). Az 

elnőökség nevében Rusu Vasile 

köszönte meg a nagygyűlés bi 

zalmát. Román nyelvű meg- 

nyitó beszédében kiemelle a 

kisiparosság egységes összefo- 

gásának jelentőségét s őrőm- 

mel állapitotta meg, hogy iaji, 

vallási, szakmai és szervezeti 

különbség nélkűl Románia 

iparosságának minden árnya- 

lata a segesvári találkozón 

képviselve van. „Az egyete- 

mes ősszefogás az egyedűli 

ut" - mondotta Rusu Vasile 

- „melyen az iparosság a ma 

ga érdekeinek sikeres védel- 

mét elérheti." 

A napirend megkezdése előlt 

üdvözlő táviratol szövegezelt 

meg a nagygyűlés Károly ki- 

rály Őfelségének s ünnepélyes 

felállással fejezte ki tiszteletét 
az uraikodó iránt. Táviraiban 

üdvőzőlték Ralea munkaügyi 
miniszter is, kifejezésre juttat- 

Wán a kisiparosság egyelemes 

kivánságait. 

A nagygyűlés első napjái a 

kisiparosság legizgalmasabb 

kérdése foglalta le: a szervez- 

kedés kérdése. A kialakult vi- 

tában három főirányzat ala- 

kult ki. Schwariz Lajos (Negy- 

várad) inditványa szerini a 

kisiparosság egységé! a Kis- 

iparos Liga kerefeiben lehet a 

leggyorsabban és legkönnyeb- 

ben megteremteni, mert ez az 

országos szervezet minden 

kőzségben és városban felállit 

hat fiókokat s igy a jogi sze- 

mélyiség megszervezése nem 

űtközik nehézségekbe. Ezzel 

szemben Busiya Béla (Maros- 

vásárhely) a kűlőn szakmai 

szindikátusok megalakitását 

javasolja, külőnős lekintettel 

arra, hogy a szindikátusokat 

a legkönnyebb megalakitani s 

az iparosság széles tömegei is 

a szakmai szervezkedést érzik 

a legelemibb szűkséglejűknek. 

- A harmadik irányt! Kovács 

Elek (Nagyvárad) képviselte, 

aki nagy érdeklődéssel foga- 

dott áthidaló javaslatot telt. 

E javaslat szerint minden 

iparosalakulat őnállóságát fisz 

feletben kell tartani s a kőzös 

iparosérdekek egységes szolgá 

latát egy közösen felállitott or 

szágos bizottság szolgálhalja a 

leghamarább. Az országos bi- 

zottságban a kisiparosságnak 

szakmai, szervezeti, nemzeti- 

ségi és főldrajzi különbség nél 

kül egységesen kell képvi-letet 

találnia. A szervezeli ősszefo- 

gás segitségével felállitott or- 

szágos bizottság megbizatása 

egy kővetkező iparos-nagygyű 

lésig szólna, amikor is az uj 

10 rendkivüli 

olcsó napot 
a raktáron levő tavaszi áruktól Fe' vszüke 
niai. H sznája kiczen a iza mait. 
Tekintse meg kirakatainkat ! 

Katz Doszióaruházas. 
szintén parlamentáris jellegű 
nagygyűlés az iparosegység 
mozgalmához időközben csat- 

lakozott szervezetek képvise- 
letének bevonásáról is gondos 
kodnék. 

A nagygyűlés egy kőzö 

szerv felállitása mellett dőn- 
tőlt s Kurkó Gyárfás (Brassó) 
inditványára fizenegytagu ide- 
iglenes bizottságot létesitett. 
A korgresszus mésodik, hét- 

fői napján a betegsegélyző-sé- 
relmekkel, a Munkakamarák 
ügyével, a tanonckérdéssel, a 
közüzemek konkurrenciájával 
és az iparosoknak alkotmányo- 
san biztositott szervezkedési 
joga egyes helyi hatóságok ré- 
szeről történő akadályoztatásá- 
val foglalkoztakk A k z- 
szus az összes sérelmekről ha- 
tározati javaslatot fogadott el. 

Ingatian adás-vételi 
irodámat Str. Astra 11. 
szám alól áthelyezfenn 
Sír. D. Cantemir (volt 
Beőöthy Ödön-u) 14. alá. 

Weinberger Gábor 

Londonra is átterjedt 
a gyermekbénulási járvány 

London, aug. 30. A gyermek- 
bénulási járvány. amely már 

hónapok óta szedi áldozatait 

a vidéki kerületekben, most 

Londonra is átterjedt. A rom- 

forei elővárosban sulyos bé- 

nulási tünetekkel kórházba vit- 

tek egy tizenegyéves kisfiut és 

ugyanakkor a lulhami előváros- 

ban is megbetegedett egy tizen- 

egyéves kislágy: A két esetet 

szigoruan titokban tarlják. mert 

nem akarják nyugtalanitani a 
lakosságot. Minden intézkedés 
megtörtént a járvány terjedé- 
sének megakadályozása érde- 
kében. 

amammamamammasamamanmas
 zanasmsmnsmamanammazamam

a 

A rosszul sikerülf ugrás 

Bukaresiből jeleniik: Jassi 

város sirandfűrdőjében vasár- 

nap reggel 

borzalmas 
lőrtént. 

Egy fiatalemberekből álló tár- 

saság az egész éjszakát átmu- 

latta, majd reggel a sirand- 

vendéglőben folytatta a mula- 

tozásl. 

A társaság egyik lagja, Cra- 

ner ismert jassii milliomos 

egyetlen fia, ittas fejjel a iram 

bulin legmagassabb deszkájá- 

ra menl és 

ruhástól leugroti a meden- 

szerencsétlenség 

Az ugrást azonban elvételte 

és nem a vizbe esett, hanem a 

medence szélére és szétzuzolt 

tagokkal, holtan terűlt el a be- 

E Amikor alyja fia 
megöltea milliomos fiui 

haláláról értesűlt, féloldali 
szélűtés érte. 

.......
.0 

Magyar alpolgármester! nev
e- 

zeli ki a prefekius Szalonmtára 

Florescu ezredes vármegyei 

prelektus Zs. Szabó János nyu- 

galmazott pénzügyigazgatósági 

lőpénztárost kinevezte szalon- 

tai alpolgármesternek. 

Az uj alpolgármestert dr Gre- 

avu Aurel főszolgabiró ünne- 

pélves keretek között iktatta 

De. Zs Szabó János letette a 

hüségesküt és ezzel Szalonta 

város alpolgármestere lett. 

hivatalos beiktatáson résztvett 

Borcea Onisifor polgármester. 

Balog György városi vezértit- 

titkár. Moga Miklós városi fő- 

jegyző és a városi tisztviselők 



nyom omn 

mondta bizalmas hangon. 

vak teljes jelertőségét. 

- Némiképpen igen. De ön 
tudja, hogy sohasem voltunk 
nagybátyámmal 

ban. Nagyon pőkezü volt 
e de különben rokonsá- 

gunk inkább csak formai volt, 
alig találkoztunk. 

- Igen, igen - bólorgatott 
ldon. - De én nem a maguk 

beszélek, hanem a ... pérzügyi 
részéről. - Eldon hangja surt- 
togó lett. - Ugy éreztem, / 
azonnal föl kell önt keresnem... 

Ismét elhallgatotr. 
kább Eldor arckifejezéséből, 
mint szavaiból, gyanitani kez- 
dett valamit, 
zonyossággá lett. 

- Azt akarja ezzel mondani, 
hogy ragybátyám kitagadoti 
engem? 

Az ügyvéd bólintott. Ugy 1át 
szott, nem bir szólni. Ray ugy 
érezte, mintha fejbe kólintot- 
ták volna. 

- Valószinüleg azért tette, 
hogy mulassor rajtam - mond 
ta csöndesen. - Nem volt köz 
tünk semmiféle viszály, vagy 

Persze, arra sem nézeteltérés. 

volt ok, hogy rám hagyjon va- 
lamit. De azért mégsem volt 
helyes, hogy évekig biztatott, 
hogy mindenét rám fogja hagy- 
ni. 
- Ér sem tudom megérteni, 

Mr. Bristowe. 
szörnyüséges! Nemde, ön még 
csak második éve ügyvéd? EÉs, 
természetesen, nincs olyan kli- 
erturája, hogy megélhetne be- 
lőle? 

- Azért kérdi ezt, mert a 

bácsim a járadékot is meg- 
szüntette? - kérdezte Bristo- 
we. Fölnevetett. - Hát erre 

hagynom az ügyvédséget... 

Ne hamarkodjon el, ké. 
*em, semmit, Mr. Bristovwe - 
kérte Eldon. - Az egész dolog 
inagyor ... izé... furcsa. 

- Nem szabad megkérdez- 
mnem, ki az örökös? 
- A hagyaték negyedmillió 

fent és minden föltétel nélkül 
Mrs. Hallettre száll... 

Eldon az ajtó felé mernt. Ray 
imegdöbbenve nézett rá és nem 
lis hallotta az ügyvéd szavait : 

- Még egyszer kijelentem, 
Mogy nagyon csunyán bánt el 
imagával a nagybátyja. 

- Mrs. Hallettrel - düny- 
nyögte Ray. - Mrs.... Hát 
iigazán nagyon furcsa. 

(Folytatjuk) 
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megrendiiő öngyilkossóg tőr- Ray nem értette meg e sza- téni a fővárosban Az 

belta kőruton levő 38. számu 
házban lévő 

meghitt vi- nő szállott meg. Kétágyas szo- 
bát rendelt azzal, 
néhány perc mulva köveli. 
Angela Niculescu nevet irt a 

Ray in. 

mi nyomban bi-. 

keresethez juttatunk ügynöki 

adóban. 3446. 

mindenes szakácsnét jó fizetés- 
sel felveszek. Cim a kiadoban. 

zonyitvánnyal 

vesz Hutwald kalapszalon, Pia. 
ja Regina Maria 2. 

Az egész dolog la Rég 

szept. 1-re 

nem gondoltam. Ott kell majd tetnek Helicon, Str. Rimanóczy 

tudó fiatalappb mindenes sza- 

jó bizonyitvánryal 
Családias elbánás, jó 

G E. 

Ön vvilkos lelt egy fes 
vésznéő, meri remrményfelenül 

- Regény - 64 szerelmmes voli modell; jé be - Attól félek, hogy March 
. végrendelete kis változást hoz 
az ön életébe, Mr. Bristovwe -- Bukarestből jeleniik: Két szony nem hagyta el szobójót. 

A portás benyitott a szobába 
és eszméletlen állapotban ta- 
lálta az asszonyt. Azonnal be- 
szállitották a kórházba, ahol 
gyomormosási alkalmaztak. A 
szobában, párnája alait bucsu 
levelet talállak, amelyben az 
öngyilkos nő megirja, 
igazi neve Adriane Aristide 
Panduris, egy űgyvéd őzvegye 

Elisa- 

„Lidó Venetfia 
széllóban egy jólőltőzőt fiatal 

hogy férje 

bejelentő lapra. 24 óráig az asz- 

APRÓHIRDETÉSEK 
Előtizetési dij havonta 40 lei - Megje enik mindennap 

ALLAS Ügyes napszámost állandó 
murkára felveszünk. Játák- Jómegjelenésü csakis intelli-üzem. Str. O. Iosit 7. 3501 

gens hölgyeket és urakat szép Megbizható, gyermektelen 
házaspár házmesternek és egy 
mindenes főzőnő azornailra fel- 
vétetik. Wasserstrom, Pompi- 
hu 8. 3588 

teendők elvégzésével. Cim a ki- 

Perfektül főzni tudó fiatal 

Erős angol kézimurkás és 
kézimunkásnők felvétetnek - 

3548 Gaby-salon, Str. Rimanóczy 12 
3587 Fiatal, románul tudé fiu van 

déglőbe kiszolgálni felvétetik Perfekt bejáró szakácsné je- 
azonalra. Iuliu Maniu No. ő2. lentkezzék szeptember elsejé e 

3593 Dr. Bárdos, Str. Nicolae Zsiga 
Mindenes szobaleányt jó bi- 

azornal felve- 
szek. cCim a kiadóban. 3553 

Tanulólányokat fizetéssel fel 

á 
VETEL-ELADAS 
................. 

Egy kézi hajtásu tengerida- 
3557 ráló „Kühne" gyártmány eladó 

Str. Francezá i2. 2419 

Kísebb magánházat vennék, 
10.000 leit lefizetek, a többit 
havi 1000 lei törlesztésre. Cim 

Jó bizonyitvánnyal bejárónő- 
felvesz Salamon, 

Matei Corvin 10. 3579 

Tanuló jó fizetéssel felvéte- a kiadóban. 3592 
tik. Stein füszeres, Stír, Oltenia e 
II. 3595 LAKAS 

Munkásleányok, kifutóleá- i . 
ryok állandó munkára felvé- Egy szép csinos magárház 

azonnal kiadó. Calea Aristide 
Demetriad No. 17. 3553 

KÜLÖNFÉLE 
Oradea közelébes nagy is- 

fizetés. tálló 20 darab jószág részére, 
Cim megtudható a kiadóhiva- lakással kiadó. Cim a kiadóban 
talban. 35900 3594 

4. 3580 

Rendszerető, perfekt főzni 

kácsnőt, állandó helyre, csakis 
felveszek. 

na oina szükeége, kérjen előbb árajánlatot a 

ASZTOR EDE 
cégtől, amelv modernül felszerelt nyomdá- 
jával a legkényesebb igényeket is kielégiti. 

Telefonhivásra megbizotfunkat azonnal ki- 
küldlük. Tiaja Mihai Viteazul 4. eelon 282-000 

hogy 

1. ö8g0 

Kért ragikus öngyilkosság a fővárosbanm 
és férjét követi a halálba. 
Gola Simion festőművésznőlt 

a soszén egy virágágyban ja- 
lálták eszméletlenül. Ezüsínit- 
rát és jódkeveréke: ivoil. Refi 
küljében bucsulevelet találtak, 
Azt irja, hogy azért megy a 
halálba, mert szerelmes volt 
modelljébe, aki nem viszonoz- 
ta érzelmeit. . 

áétéééééátáéééé ............................. 
rokonságának érzelmi részéről 

Kér villamos 
összemközörr 

10 halosn 
Tokióból jelentik: Kobe kő- 

zelében egy alaguiban őssze- 
űtkőözőtt két villamosvonat. Az 
utasok kőzül tiz meghali, őt- 
ven tőbbé-kevésbé sulyosan 
megsebesült. A szerencsétlen- 
séget egy jelzőkészülék elrom- 
lása okozta. 

e0 

Hádió műsor 
CSÜTÖRTÖK: 

Bucuresti. 7.30 Ritmikus tor 
na, rádióhiradó, reggeli hang- 
verseny, háztartási, orvosi ta- 
nácsok. 18 Időjelzés, időjárás, 
kulturális hirek, sport, vizállás 
jelentés. 13.10 Déli hangver- 
seny közvetitése. Közber sport- 
hirek. 13.40 Gramofonlemezek 
14.15 Hirek, időjárásjelentés, 
rádióhiradó. 14.80 Gramofonle- 
mezek. 15 Hirek. 16.45 Előadás 
19 Időszerü anyag. 19.17 Tánc- 
lemezek. 20 Felolvasás. 20.15 
Jelescu Pál zongorázik. 20 45 
Niculescu Sabina hárfázik. - 
21.10 Időszerü anyag 21.45 A 
Rádiózenekar hangversenyének 
közvetitése, Dima énekesnő 
közremüködésével. 22.30 Hirek 
22.45 Vendéglői zene. Majd hi- 
rek közvetitése külföldre né- 
met és francia nyelven. Után? 
közlemények. a 

BUDAPEST I. T7A45 Torna. 
Utána gramofon. 8.20 Étrend. 
11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felol- 
vasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 
13 Déli harangszó. 13.05 A rá- 
dió szalonzenekara. 13.30 Hi- 
rek. 14.20 Ponts időjelzéss. - 
14.30 Cigányzene, 15.35 Hirek. 
16 Árfolyamhirek. 17.15 Elő- 
adás. 17.45 Portos időjelzés. 18 
Előadás. 18.30 Jazz. 19.15 Elő- 
adás. 19.45 Sarki fény, szinmű. 
20.15 Hirek szlovák nyelven. 
20.20 Zongoraszámok. 2045 
Hunyady Sándor csevegése. 

21.10 Hanglemezek. 22.10 Hi- 
rek. 22.30 Az 1. horvédgya- 
logezred zenekara. 23 Időjárás- 
jelentés. 23.40 Németnyelvű 
előadás. 24 Hirek német és 
olasz nyelven. 24.10 Cigányze- 
ne. 1.05 Hirek külföldi magya 
rok számára. 
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